

亚洲小姐邀您游上海

共鉴恒盛居住品质行

鼎元府邸
茗香琴韵倾全城
御景楼王 全城预约

12月11日-12日,合肥东一环鼎元府邸举办了一场名为“御品鼎元·茗香琴韵品鉴会”的活动,现场特极红茶眉相待客,到场客似云涌,高朋满座,在悠扬的琴声中、茶艺师的演绎下漫品茶道,场面隆重而倍显高贵,气氛高雅而不失热络。鼎元府邸首批单位推出当日,成交量高达70%,在合肥东大街名盘之中,后来居上,当红不让。此次即将推出的9#楼御景楼王,以100米超阔楼距、8000平米中心园林景观、58米挑高星级酒店大堂、社区数字化智能管理,不可攀比与复制的优势领先市场。产品分104、128、150㎡三种户型,满足合肥中央峰勋阶层的荣耀之选!

地段荣耀
不可复制的东一环

在合肥城市中心拥有一套房是很多人的居住梦想,然而城市中心土地稀缺,每开发一平米就少一平米,随着城市发展,城市中心的高端人居,特别是雄踞一环上的楼盘将成为绝版,因为地段是不可复制的。

鼎元府邸雄踞东一环与南一环交会处,接明光路、合裕路、和平路、繁昌路,纵横交错;合肥地理中心,大东门5大商圈交集;东大街豪宅板块,合肥人居高地;了解合肥的人,无需多言,地段、地段、还是地段。

教育荣耀
一站式三甲学区

和平小学,市级名校,荣获“安徽省电教一类达标学校”、“安徽省红领巾示范学校”等多项殊荣,被誉为东区的“小清华”。38中,省级名校,瑶海区教育窗口学校,安徽省首批现代教育技术实验学校,享有很高声誉,被誉为中国素质教育一道靓丽的风景线。鼎元府邸自身拥有双语幼儿园,国际优质启蒙教育,从幼儿园到小学到中学,东区最优质教育资源,让孩子赢在起跑线上!

品质荣耀
奢阔天地“峰”景

鼎元府邸新古典建筑与Art Deco皇家宫廷式园林,由百大集团拓基地产携手深圳大学设计研究院、美国思纳史密斯(SmithGroup)、杭州建工集团担纲,国内外顶尖团队强强联手,匠心巨献,打造合肥人居尖峰之作!在城市中心进入集约化的时代,却以奢侈的空间为方向——100米超阔楼距,区域罕有;8000平米中心景观,宫廷手法,淋漓展现Art Deco的皇室奢华。以鼎级品质,成就合肥城中无可攀比与复制的鼎盛人生!



与亚姐共赏恒盛品质

据了解,是合肥建设区域性特大城市的目标和投资潜力吸引了香港社会各界的高度关注和浓厚兴趣,特别是合肥打造“人·自然·城市”和谐之美的建设理念符合亚姐选美活动的宗旨。恒盛地产,作为全国知名的高端地产运营商,以“筑·极致

T台走秀引爆恒盛

本次活动特别邀请亚洲小姐总决赛冠军获奖者王欣;亚军获奖者维他·芝宝丝娃;季军获奖者刘晓智;第四名获奖者权蕙泽;晶莹肌肤获奖者王嘉丽;亚洲女性魅力大奖获奖者张毅;以及来自泰国的邱淑芬。她们一起亮相恒盛·皇家花园,来自中国大陆以及港澳、泰国、韩国等候选佳丽们在现场一片欢呼声中登上恒盛·

红木行业撕开白皮伪装
真身连天红一夫当关

2010年12月5日,央视新闻频道《每周质量报告》播出节目《“白皮”料抹黑红木家具》后,行业内外一片哗然,红木行业普遍采用白皮掺进红木家具的现象如同一层皮般被人活生生撕开,揭开了部分厂家的痛处,也给整个行业蒙上了一层阴影。

作为红木家具行业的龙头老大,连天红认识到了行业内存在的滥用白皮,家具上漆等恶劣现象,率先作出了打蜡PK上漆的系列报道,宣传红木家具的真正本质。本着企业社会责任感和对消费者负责的

宝文: 打造交通便捷的商业中心

全球最好的写字楼,都是占据着最好的交通地段,以此来彰显自己的地标品质。京沪等地莫不如此,大连、武汉等地的火车站周围,高档商务中心的社会形象也逐步成熟。

随着胜利路和站前广场“丁”改“十”的启动,合肥火车站的交通状况得到了进一步的改善,站前路焕然一新,成为一路畅通的城市大动脉。站前路服饰一条街的形成,以及商务办公的兴起,便捷的交通,无疑是最大的吸引力。交通越便捷的地段,往往商业消费的辐射力越大,这也是站前商圈后来居上的最根本原因。

合肥新火车站,按未来五年的区域规

划,这里将打造合肥第一个都市级商业中心,凭借其快速、高效的交通环境,而产生出巨大的商业辐射力。在这五年里,合肥火车站周围,又正在发生着剧烈的质变,这就是地铁1号线的到来。

地铁对交通的改善是空前的,地上与地下互不干扰,生活和工作效率大大提高。在京沪广深港等发达城市,地铁已成为上班出行的主要交通工具。再就地铁经济而言,地铁对沿线房地产物业的升值具有极大的拉动作用。以上海为例,1995年的上海地铁1号线,也是从火车站穿梭而过,当年便带动了上海火车站商务中心的崛起,各大写字楼升值此消彼长,一时间成

人生”的开发理念,引领恒盛地产的高端业主尽享高品质生活,与合肥城市建设的理念不谋而合。为感谢一直以来支持的新老业主,特以重金赞助首次内地举行的亚姐活动,带给全国人民一次盛大的观感盛宴。

皇家花园的舞台,在恒盛·皇家花园的舞台上尽情展现,赢得观众阵阵掌声。

除了T台走秀之外,在本次恒盛·皇家花园活动现场,佳丽们还抽出50位幸运奖得主,获得“恒盛·皇家花园客户品质行——上海两日游”的参与资格,据获奖的王先生说,其实他早已决定购买恒盛·皇家花园,社区周边菱湖公园、大房郢水库

的生态景观环境,是他们中意的,学区配置方面也非常好,45中学分校以及重点小学、品牌社区幼儿园,可以给孩子一个更好的学习环境。孩子的教育是他们最关心的,只要对孩子有利的条件,他们付出再多也认可,而且小区自身配套也是一应俱全,满足生活所需,王先生的感言得到了周围客户的一致认同。

净做企业。家具材质用料真实无白皮,按斤论价不忽悠,家具标注真实名称不打折。连天红承诺红木家具无白皮、不上漆,一线生产工厂全面对外开放。

《每周质量报告》的播出使得一些不法厂家的行为影响到了整个行业,面对消费者极有可能对红木家具消费市场丧失信心的危险境况,连天红一夫当关挺身而出,再度起到行业标杆作用。欢迎各界人士参观工厂,全面了解家具制作过程,随时接受媒体监督考察。

为佳话。当今的合肥,新火车站正逐步走上“上海式”的发展之路,借助地铁1号线这一“交通大鳄”,打造自身一级商圈的特质。宝文商务大厦是合肥新火车站目前唯一的高档写字楼,依傍站前路交通大动脉,紧邻全合肥最综合、最成熟的胜利路商业带,两条主动脉南北逢源,既极具活力,又处于峰速升值的前沿,堪称新站16年最大的投资契机。宝文商务大厦占尽交通之利,是开发企业的战略。

对以交通为生命线的写字楼消费者而言,与其在闹市区享受交通的压迫,还不如换个中心,享受交通的快捷舒适。这样,岂不是更值?

”

合肥滨湖日暨2010年度亚洲小姐颁奖盛典已经于12月5日晚上8时在合肥大剧院隆重举行,也是1985年举办第一届亚姐评选以来,首次在大陆内地举行颁奖盛典。为什么如此重要的“2010亚洲小姐颁奖盛典”选在合肥举办?记者对此进行了采访。

2010年12月6日下午3点,位于合肥北城蒙城北路与连水路交叉口的恒盛·皇家花园营销中心星光闪耀,人声鼎沸。恒盛地产携手2010亚洲小姐总决赛得奖佳丽,激情上演“亚洲小姐邀您游上海,共鉴恒盛居住品质行”大型活动。

的生态景观环境,是他们中意的,学区配置方面也非常好,45中学分校以及重点小学、品牌社区幼儿园,可以给孩子一个更好的学习环境。孩子的教育是他们最关心的,只要对孩子有利的条件,他们付出再多也认可,而且小区自身配套也是一应俱全,满足生活所需,王先生的感言得到了周围客户的一致认同。

净做企业。家具材质用料真实无白皮,按斤论价不忽悠,家具标注真实名称不打折。连天红承诺红木家具无白皮、不上漆,一线生产工厂全面对外开放。

《每周质量报告》的播出使得一些不法厂家的行为影响到了整个行业,面对消费者极有可能对红木家具消费市场丧失信心的危险境况,连天红一夫当关挺身而出,再度起到行业标杆作用。欢迎各界人士参观工厂,全面了解家具制作过程,随时接受媒体监督考察。

为佳话。当今的合肥,新火车站正逐步走上“上海式”的发展之路,借助地铁1号线这一“交通大鳄”,打造自身一级商圈的特质。宝文商务大厦是合肥新火车站目前唯一的高档写字楼,依傍站前路交通大动脉,紧邻全合肥最综合、最成熟的胜利路商业带,两条主动脉南北逢源,既极具活力,又处于峰速升值的前沿,堪称新站16年最大的投资契机。宝文商务大厦占尽交通之利,是开发企业的战略。

对以交通为生命线的写字楼消费者而言,与其在闹市区享受交通的压迫,还不如换个中心,享受交通的快捷舒适。这样,岂不是更值?